
 

 

 

 

 

 

  

 إنتاج القطاع  القطاع 

  000 50 الصناعة 

  000 70 الزراعة 

  000 80 الخدمات 

 محتوى المحاضرة السابعة



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 %النسبة المؤوٌة المبلغ العنصر

 33.5 800 23 دخول العاملٌن

 17.5 12300 صافً الفائدة+ 

 12.1 8600 دخل الإٌجارات+ 

 20.8 14600 الشركاتأرباح + 

 10.5 7500 دخول مالكً الأعمال الصغٌرة+ 

 9 6400 ضرائب غٌر مباشرة+ 

 10.4- 7400 إعانات غٌر المباشرة -

 7.3 5200 إهتلاكات الأصول الثابتة+ 

 100 71000 المجموع= 



 والأخيرة الثالثة ألمباشره المحاضرةمحتوى 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 مضاعف الموازنة المتوازنة 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



King Faisal University
جامعة المل  فٌصل
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عمادة التعل  الإلكترونً والتعلٌ  عن بعد  [        ]

                                                                                              

 

 

  



 الواجب الأول

  :عن  Y=C+l+G+X-Mتعبر هذه المعادلة  -1 - 1

a -   العرض الكلً - أ 

b -   الطلب الكلً - ب 

c -   الدخل الكلً -ج 

d -   لا شًء من كل ماذكر -د 

 .....النمو الاقتصادي ٌقاس معدل - - 2

a -   بمعدل النمو السكانً - أ 

b -   النقدي الإجمالًبمعدل نمو الناتج المحلً  - ب 

c -   بمعدل نمو الناتج القومً النقدي -ج 

d -   الحقٌقً الإجمالًبمعدل نمو الناتج المحلً  -د 

الناتج القومً السعودي فً أي سنة هو مجموع قٌ   -3 - 3
 :والخدمات النهائٌة السلع 

a -   نالسعودٌٌالمنتجة محلٌا بواسطة المواطنٌن  - أ 

b -   المنتجة محلٌا وخارجٌا بواسطة المواطنٌن السعودٌٌن - ب 

c -   وغٌر  نالسعودٌٌمحلٌا بواسطة المواطنٌن  المنتجة -ج
 سعودٌٌن

d -   النهائٌة المنتجة محلٌا بواسطة غٌر المواطنٌن -د 

 

  



 الواجب الثاني 

، الناتج 2و  1فً الجدول أدناه و بافتراض اقتصاد ٌنتج سلعتٌن  -1
  ...هما على التوالً  2009و  2008المحلً النقدي فً سنة 

 
Q2 P2 Q1 P1 السنة 
40 10 100 50 2008 
55 20 150 70 2009 

 9670و  4500- أ 

 11600و  5400- ب 

 11900و  5400 -ج 

 6700و  11600 -د 

 الاقتصادٌة... المصدر الرئٌسً لـ ... ، تعتبر ... حسب النظرٌة  - - 2

 التغٌرات –مستوٌات الطلب  –التوقعات الرشٌدة  -أ 

 التقلبات –التوقعات  –الكٌنزٌة  -ب 

 التقلبات –الأزمات  -الكلاسكٌة -ج 

 التنمٌة –النقود  –النقدٌة  -د 

 ...الضرٌبة و دخل التوازن هً علاقة إن العلاقة بٌن  - - 3

 طردٌة -أ 

 عكسٌة -ب 

 عكسٌة أحٌانا و طردٌة أحٌانا أخرى -ج 

 لا شًء مما ذكر -د 

 

 

  



 الواجب الثالث 

  :الإجابة الصحٌحة الوحٌدة من الإجابات التالٌة -اختاري -اختر

  ...ٌعزى انخفاض الإنتاجٌة فً الدول النامٌة إلى 1- - 

 اننقص انحاد في عوامم الإنتاج انمكمهة -أ

 النقص الحاد فً عدد السكان -ب

 النقص الحاد فً الثروات الطبٌعٌة -ج

 لا شًء مما ذكر أعلاه -د

من أه  أسباب انخفاض مستوٌات المعٌشة فً الأقطار ....تعتبر ظاهرة  2- - 

 .النامٌة

 ارتفاع الموارد الطبٌعٌة -أ

 زٌادة الدخل القومً -ب

 رتقاع عدد المستهلكٌنإ -ج

 سوء استغلال انموارد انبشرية -د 

مٌزان المدفوعات هو عبارة عن كشف بالقٌمة النقدٌة لجمٌع المبادلات التً  3- - 

 ... تمت بٌن

 

 بهذ معين وانعانم انخارجي -أ

 مؤسسة معٌنة و السوق -ب

 شركة معٌنة و البن  -ج

 السوق و باقً المؤسسات -د

 ...الأقطار النامٌة إضافة لانخفاض مستوى المعٌشة، بانخفاضتتس   4- - 

 

 عدد السكان -أ

 إنتاجية انعمم -ب

 مواردها الطبٌعٌة -ج

 مساحتها -د

 

 

 



الله لي ولكم  واسئل 

 التوفيق والنجاح

 عليااااااااا /أختكم 


